

## **В Омске задержаны члены организованной преступной группы, подозреваемые в незаконной азартной деятельности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УМВД России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении членов организованной преступной группы, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр).

По версии следствия, двое 33-летних подозреваемых создали организованную преступную группу в составе не менее 4 человек для занятия незаконной игорной деятельностью. С этой целью они с октября 2017 года в доме на улице Москаленко в г. Омске оборудовали арендуемое помещение для азартной карточной игры в русский покер и в рулетку с использованием игровых столов, фишек и игральных карт, разработали порядок проведения азартных игр, в том числе, порядок обмена клиентами денежных средств на игровые фишки, возможности получения кредита для игры и порядок выдачи выигрыша, привлекли к преступной деятельности в качестве управляющего 36-летнего мужчину и 29-летнюю женщину, выполнившую роль пит-босса, а также приняли на работу в казино других лиц на должности крупье и охранников, которым рассказали о порядке проведения азартных игр и допуска игроков в казино, то есть создали и обеспечили деятельность незаконного казино. Между участниками организованной группы были четко распределены роли: руководство, финансовое обеспечение, работа персонала, организация работы крупье и другие.

Во время проведения операции по задержанию членов организованной преступной группы сотрудниками полиции при участии бойцов Росгвардии были доставлены в правоохранительные органы 20 человек, в т.ч. 10 игроков. Следователями при обысках и осмотре помещения изъяты три покерных стола, две рулетки, колоды игральных карт, фишки, денежные средства в рублях и валюте на сумму около 500 000 рублей, черновые записи.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление обстоятельств преступления и всех лиц, причастных к его совершению. Расследование продолжается.

Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение данного преступления предусмотрено наказание до 6 лет лишения свободы со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

---

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1197238>